



***** По традиции каждый концерт нашего оркестра открывают «Новороссийские куранты» Д.Д. Шостаковича. Третий концертный сезон будет открывать одноимённый фестиваль искусств на Форумной площади.**

***** Мы давно хотели переосмыслить суровый индустриальный образ Новороссийска - ведь это ещё и город творческих людей! Но как явить городу всю мощь их культурного потенциала? Ответ - собрать лучшие творческие силы и создать масштабное музыкальное событие для всех.**

***** Кому как не КТК-Р - крупнейшему благотворителю города - под силу воплотить такой проект? Наша идея нашла поддержку руководства компании. Сказано - сделано! Между КТК-Р, администрацией города и нашим оркестром подписан договор об учреждении фестиваля.**

***** Уже 10 сентября его откроет четырёхчасовой концерт-марафон на Форумной площади: более двухсот участников, около полусотни оркестровых, оперных и балетных номеров! На сцену вместе с нашим оркестром выйдут виртуозы-солисты Сергей Поспелов (скрипка, Москва), Татьяна Бреславская (скрипка, Москва) и Андрей Винницкий (ударные, Москва), оперные певцы Татьяна Еремина (сопрано, Краснодар) и Кирилл Чурсин (тенор, Ростов-на-Дону).**

***** Это будет первый в Новороссийске фестиваль классической музыки такого масштаба и первый концерт в формате open-air: бархатный сезон, мягкое солнце и**

музыка в естественных морских декорациях. Готовьтесь, друзья, к яркой музыкальной осени! А мы уже начинаем репетировать.

*****[03.08, 21:07] Косякова Юлия: НАВСТРЕЧУ I ФЕСТИВАЛЮ КЛАССИЧЕСКОЙ МУЗЫКИ «НОВОРОССИЙСКИЕ КУРАНТЫ»: ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ И ПРЕДКОНЦЕРТ**

*****Слово «фестиваль» переводится как «праздник». Город полным ходом готовится к фестивалю «Новороссийские куранты». А подготовка к празднику - это уже праздник. И чтобы это праздник привлёк как можно больше новороссийцев, оргкомитет фестиваля проводит пресс-конференцию, которая состоится в пятницу 5 августа в торговом центре «Гудзон» на Южном рынке**

е

.

*****Как родилась идея фестиваля, как она завоёвывала сторонников среди деятелей искусства, власти и бизнеса, какова программа гала-концерта 10 сентября, какие звёзды академической сцены примут в ней участие и какие ещё события войдут в фестивальную программу? На эти и другие вопросы в ходе пресс-конференции ответят руководитель компании-благотворителя КТК-Р Николай Горбань и его представитель по связям с местными органами власти Екатерина Демченко, заместитель главы города Наталья Майорова, руководитель городской отрасли «Культура» Вячеслав Матвейчук и, конечно, художественный руководитель фестиваля Юлия Косякова.**

*****Разумеется, на пресс-конференции будут и музыканты, поэтому разговорами о музыке мы не ограничимся. Для всех посетителей «Гудзона» выступит камерный состав нашего оркестра. Это будет открытая репетиция, на которой слушатели смогут услышать фрагменты фестивальной Начало концерта - в 12 час., после - пресс конференция!**

*****Ждём всех желающих, а особенно журналистов и блогеров, которые хотят познакомить свою аудиторию с главным событием музыкальной осени в нашем городе! Справки по телефону: +7(918) 623-71-32.☐☐**